Тест «Цветок»

1. Пыльца находится в:

А) Лепестках.     В) Цветоножке.      С) Чашелистиках.     D) Тычинках.     Е) Пестиках.
2. Цветок – это:
А) Укороченный видоизмененный побег     В) Мельчайший элемент, из которого состоят растения      С) Сочный подземный орган растения     D) Главная опорная часть побега   Е) Вегетативный орган растения

3. Устойчивая часть цветка:

      А) Цветоножка     В) Цветоложе      С) Чашечка     D) Венчик     Е)  Околоцветник
4. Цветок без цветоножки называется:
А) Зачаточным     В) Придаточным      С) Укороченным   D) Пазушным     Е) Сидячим
 5. Сидячие цветки имеет:

А)   Клевер    В)  Мак     С) Тюльпан     D) Шиповник      Е) Ландыш
6. Верхняя расширенная часть цветоножки:

А) Цветоножка     В) Цветоложе      С) Чашечка     D) Венчик     Е)  Околоцветник

7. Чашечку образуют:

А) Чашелистики     В) Лепестки     С) Цветоножки      D) Цветоложе     Е) Тычинки
8. В хохолок превращена чашечка у:
А) Одуванчика       В) Мака      С) Тюльпана      D) Колокольчика       Е) Белены

9. Сросшуюся чашечку имеет:

А) Одуванчик       В) Мак      С) Тюльпан      D) Колокольчик       Е) Шиповник

10. Сросшуюся чашечку имеет:

А) Одуванчик   В) Мак      С) Тюльпан   D) Ирис   Е) Белена.
11. После раскрытия венчика чашечка  опадает у:

А) Одуванчика       В) Мака      С) Тюльпана      D) Колокольчика       Е) Белены

12. Прикреплена к плоду чашечка:


     А) Баклажана    В) Вишни      С) Лилии     D) Мака     Е) Ландыша

13. Кончики чашелистиков видоизменены в крючочки у:

А) Череды    В) Ландыша    С) Тюльпана     D) Одуванчика    Е) Мака

14. Из лепестков состоит:

А) Цветоножка     В) Цветоложе      С) Чашечка     D) Венчик     Е)  Околоцветник

15. Сростнолепестный венчик имеет:

А) Ландыш     В) Тюльпан     С) Мак     D) Шиповник     Е) Вишня

16. Раздельнолепестный венчик имеет:

А)  Тюльпан     В) Ландыш     С) Колокольчик    D) Тыква     Е) Огурец

17. Сидячие цветки имеет:

А)  Тюльпан     В) Ландыш     С) Астра    D) Мак     Е) Шиповник

18. Прикреплена к плоду чашечка:


А) Перца     В) Вишни      С) Лилии     D) Мака     Е) Ландыша

19. В нижней утонченной части лепестка находится:

А) Пыльник    В) Завязь     С) Семязачаток     D) Нектарник      Е) Яйцеклетка

20. Сростнолепестный венчик имеет:

А) Вишня     В) Тюльпан     С) Мак     D) Шиповник     Е) Ландыш 

21. Околоцветник образуют:

А) Чашечка и венчик     В) Чашечка и цветоножка     С) Венчик и цветоложе    D) Венчик и тычинка     Е) Чашечка и пестик

22. Околоцветник образованный только чашелистиками имеет:

А)   Крапива     В) Тюльпан      С) Лилия    D) Ландыш     Е) Яблоня

23. Околоцветник, образованный только лепестками венчика имеет:

А)  Свекла     В) Яблоня     С) Крапива    D) Вишня     Е) Тюльпан
24. Раздельнолепестный венчик имеет:

А) Тыква  В) Ландыш     С) Колокольчик    D)  Мак     Е) Огурец

25. Цветок с двойным околоцветником имеет:

А) Тюльпан     В) Свекла     С) Вишня      D) Лилия     Е) Крапива

26. Простой околоцветник образован:

А) Пыльцевыми трубками     В) Чашечкой и венчиком     С) Совокупностью тычинок

D) Совокупностью плодолистиков     Е) Чашечкой или венчиком     
27. Прикреплена к плоду чашечка:


     А)  Хурмы      В) Вишни      С) Лилии     D) Мака     Е) Ландыша

28. Двойной околоцветник образован:

А) Пыльцевыми трубками     В) Чашечкой и венчиком     С) Совокупностью тычинок

D) Совокупностью плодолистиков     Е) Чашечкой или венчиком     

29. Околоцветник отсутствует у цветков:

А)  Ивы    В) Яблони     С) Лилии     D) Вишни     Е) Ландыша

30. Околоцветник образованный только чашелистиками имеет:

А)  Свекла     В) Тюльпан     С) Лилия     D) Ландыш      Е) Яблоня

31. У цветков опыляемых ветром отсутствует или развит слабо:

А) Околоцветник     В) Пестик     С) Цветонос     D) Пыльник     Е) Семязачаток

32. Из нити и пыльника состоит:

      А) Чашелистик     В) Лепесток     С) Цветоножка      D) Цветоложе     Е) Тычинка

33. Участвует в размножении:

      А) Чашелистик     В) Лепесток     С) Цветоножка      D) Цветоложе     Е) Тычинка

34. Участвует в размножении:

      А)  Пестик      В) Чашечка     С) Венчик      D) Цветоножка      Е) Цветоложе

35. Раздельнолепестный венчик имеет:

А) Шиповник      В) Ландыш      С) Колокольчик     D) Тыква     Е) Огурец

36. Цветок с двойным околоцветником имеет:

А)  Свекла     В) Тюльпан     С) Лилия     D) Ландыш      Е) Яблоня

37. Пыльник состоит из:

А) 2-х продольных половинок    В) 3-х продольных половинок    С) 4-х продольных половинок      
D) 2-х поперечных половинок     Е) 3-х поперечных половинок

38. Прикреплена к плоду чашечка:


А)  Ивы    В) Яблони     С) Помидора     D) Вишни     Е) Ландыша

39. Пыльцевые мешки находятся в: 


А)
Нектарниках      В)  Тычиночной нити     С) Завязи     D) Пыльнике     Е) Семязачатке

40. Количество пыльцевых мешков в пыльниках:


А) 4     В) 3     С) 2      D) 5     Е) 6

41. Микроспоры развиваются в: 


А) Пыльнике     В) Тычиночной нити     С) Завязи     D) Нектарниках     Е) Семязачатке

42. Пыльцевые зерна развиваются из:


А) Микроспор     В) Макроспор     С) Яйцеклеток     D) Центральных клеток


Е)  Семязачатков

43. Околоцветник образованный только чашелистиками имеет:

А) Щавель     В) Тюльпан     С) Лилия     D) Ландыш    Е) Яблоня

44. Плод развивается из:

      А) Цветоножки   В) Чашечки     С) Венчика      D) Пестика     Е) Цветоложа

45. Верхняя часть пестика:
А) Семяпочка     В) Завязь     С) Столбик     D) Семязачаток     Е) Рыльце

46. Средняя часть пестика:

А) Семяпочка     В) Завязь     С) Столбик     D) Семязачаток     Е) Рыльце

47.     Нижняя     часть пестика:
А) Семяпочка     В) Завязь     С) Столбик     D) Семязачаток     Е) Рыльце

48.     Главная часть пестика:

 А) Семяпочка     В) Завязь     С) Столбик     D) Семязачаток     Е) Рыльце

49. Оплодотворение происходит в:


  А) Цветоножке   В) Чашечке     С) Венчике      D) Пестике     Е) Цветоложе 
50. Плодолистиками образованы:


А) Цветоножки   В) Чашечки     С) Венчики      D) Пестики     Е) Цветоложе 

51. Тычиночные нити отсутствуют в цветке:


А) Магнолии     В) Ириса     С) Вишни     D) Ревеня     Е) Свеклы

52. Несколько рылец и столбиков имеет пестик:


А) Ириса     В) Вишни     С) Мака     D) Тюльпана     Е) Гороха

53. Околоцветник образованный только чашелистиками имеет:

А)  Карагач     В) Тюльпан     С) Лилия     D) Ландыш    Е) Яблоня

54. Отсутствует столбик в пестике цветка:

     А) Тыквы     В) Ландыша     С) Колокольчика    D)  Мака     Е) Огурца

55. Округлое рыльце пестика имеет цветок:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Мака     D) Тюльпана      Е) Валерианы

56. Несколько рылец и столбиков имеет пестик:


     А) Тыквы     В) Ландыша     С) Колокольчика    D)  Мака     Е) Льна

57. Рыльце пестика раздвоено у цветка:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Мака     D) Тюльпана      Е) Валерианы

58. На 3 язычка разделено рыльце в пестике цветка:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Мака     D) Тюльпана      Е) Валерианы

59. Звездчатую форму имеет рыльце пестика цветка:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Мака     D)  Гороха      Е) Валерианы

60. Звездчатую форму имеет рыльце пестика цветка:

     А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Льна     D) Тюльпана      Е) Ржи

61.  Перистое рыльце пестика имеет цветок:
     А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Льна     D) Тюльпана      Е) Ржи

62. В гнездах завязи пестика содержится:
А) Семяпочка     В) Завязь     С) Столбик     D) Семязачаток     Е) Рыльце

63. Семяпочки защищены:



     А) Лепестками     В) Завязью     С) Столбиком     D) Семязачатоком     Е) Рыльцем

64. Несколько рылец и столбиков имеет пестик:


     А) Магнолии     В)   Мака     С) Вишни     D) Ревеня     Е) Свеклы

65. Отверстие в семяпочке:
А) Микропиле     В) Завязь      С) Гнездо завязи      D) Рыльце     Е) Пыльцевое зерно

66.  Перистое рыльце пестика имеет цветок:


А) Магнолии     В)   Мака     С) Вишни     D) Ревеня     Е) Пшеницы

67. Спермий – это:
А) Часть рыльца     В) Женская половая клетка    С) Часть семязачатка    D) Мужская половая клетка     Е) Наружный слой пылинки

68. Яйцеклетка – это: 

А) Часть рыльца     В) Женская половая клетка    С) Часть семязачатка    D) Мужская половая клетка     Е) Наружный слой пылинки

69. Округлое рыльце пестика имеет цветок:


А) Магнолии     В)   Мака     С) Сливы    D) Ревеня     Е) Пшеницы

70. В зародышевых мешках завязи содержатся:

      А) Яйцеклетки     В) Спермии     С) Пыльцевые зерна    D) Плодолистики    Е) Нектарники

71. Слияние спермия с яйцеклеткой – это процесс: 

А) Оплодотворения     В) Окулировки     С) Образования плодов     D) Выделения нектара

Е) Копулировки

72. Через микропиле в семяпочку попадают:
А) Яйцеклетки     В) Спермии     С) Пыльцевые зерна    D) Плодолистики    Е) Нектарники

73. Отсутствует столбик в пестике цветка:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Льна     D) Тюльпана      Е) Ржи

74. Звездчатую форму имеет рыльце пестика цветка:


А)  Вишни     В) Колокольчика     С) Льна     D) Тюльпана      Е) Ржи

75. Околоцветник отсутствует у цветков:

А)  Ясенца      В) Яблони     С) Лилии    D) Вишни      Е) Ландыша

76. Обоеполые цветки имеет:
А)   Картофель     В) Дуб     С) Береза      D) Кукуруза    Е) Ива

77. Однополые цветки имеет:
А)  Дуб     В) Картофель     С) Тюльпан     D) Лилия     Е) Яблоня

78. Цветок с двойным околоцветником имеет:

А) Тюльпан     В) Свекла     С) Урюк      D) Лилия     Е) Крапива

79. Однополые цветки имеет:

     А)  Береза    В) Картофель     С) Тюльпан     D) Лилия     Е) Яблоня

80. Околоцветник отсутствует у цветков:

А) Тополя     В) Картофеля     С) Тюльпана     D) Лилии     Е) Яблони

81. Обоеполые цветки имеет:

А)  Тюльпан     В) Дуб     С) Береза      D) Кукуруза    Е) Ива

82. Однополые цветки имеет:

      А)  Кукуруза     В) Картофель     С) Тюльпан     D) Лилия     Е) Яблоня

83. Генеративный орган:

      А) Корень    В) Стебель     С) Лист     D) Цветок      Е) Листовая почка

84. Однополые цветки имеет:

     А)  Тыква       В) Картофель     С) Тюльпан     D) Лилия     Е) Яблоня
85. Однополые цветки имеет:

     А) Лесной орех      В) Картофель     С) Тюльпан     D) Урюк     Е) Яблоня

86. Однополые цветки имеет:

     А) Ландыш     В) Картофель     С) Тюльпан     D) Конопля      Е) Яблоня
87. Цветки, в которых имеются пестики и тычинки:

А) Обоеполые     В) Раздельнополые     С) Бесполые     D) Пестичные     Е) Двудомные

88. Цветки, в которых имеются только пестики или тычинки: 

А) Обоеполые     В) Раздельнополые     С) Бесполые     D) Пестичные     Е) Двудомные

89. Цветки, в которых отсутствуют пестики и тычинки:  

А) Обоеполые     В) Раздельнополые     С) Бесполые     D) Пестичные     Е) Двудомные

90. Если на одном растении располагаются раздельнополые цветки, оно называется: 

А) Обоеполым     В) Раздельнополым     С) Бесполым     D) Однодомным    Е) Двудомным

91. Однополые цветки имеет:

      А) Ландыш     В) Картофель     С) Тюльпан     D) Крапива     Е) Яблоня
92. Однополые цветки имеет:

      А) Ландыш     В) Свекла     С) Тюльпан     D) Тополь     Е) Яблоня

93. Если раздельнополые  цветки располагаются на разных растениях, они называются: 

     А) Обоеполым     В) Раздельнополым     С) Бесполым     D) Однодомным    Е) Двудомным

94. Однодомное растение:

А) Ольха     В) Конопля     С) Крапива     D) Тополь     Е) Ива

95. Округлое рыльце пестика имеет цветок:

     А) Дуба     В) Конопли     С) Крапивы     D) Гороха     Е) Ивы

96. Однополые цветки имеет:

      А) Ландыш     В) Свекла     С) Тюльпан     D) Ива     Е) Яблоня

97. Бесполые цветки имеет:

А)  Подсолнечник     В)  Конопля      С) Тыква    D) Береза     Е) Кукуруза

98. Формула цветка   тюльпана:  

А)  Ч 3+3 Т 3+3 П(3)      В) Ч(5) Л 5  Т     П (5)     С) Ч (5) Л (5)  Т0 П (3)   D) Ч0 Л(5) Т(5) П(2)

Е) Ч4 Л4 Т4+2 П(2) 

99. Двудомное растение:

А)   Конопля     В) Дуб     С) Береза     D) Кукуруза      Е) Тыква

100. Бесполые цветки имеет:

       А)  Василек     В)  Конопля      С) Тыква    D) Береза     Е) Кукуруза

101. Двудомное растение:
      А) Тополь     В) Дуб     С) Береза     D) Кукуруза      Е) Тыква

102. Формула цветка яблони: 

А)  Ч 3+3 Т 3+3 П(3)      В) Ч(5) Л 5  Т     П (5)     С) Ч (5) Л (5)  Т0 П (3)   D) Ч0 Л(5) Т(5) П(2)

Е) Ч4 Л4 Т4+2 П(2) 

103. Двудомное растение:

      А)  Ива    В) Дуб     С) Береза     D) Кукуруза      Е) Тыква 

104. Формула пестичного цветка огурца: 
А)  Ч 3+3 Т 3+3 П(3)      В) Ч(5) Л 5  Т     П (5)     С) Ч (5) Л (5)  Т0 П (3)   D) Ч0 Л(5) Т(5) П(2)

Е) Ч4 Л4 Т4+2 П(2) 

105. Двудомное растение:

      А)  Крапива     В) Дуб     С) Береза     D) Кукуруза      Е) Тыква 

106. Формула цветка одуванчика: 
А)  Ч 3+3 Т 3+3 П(3)      В) Ч(5) Л 5  Т     П (5)     С) Ч (5) Л (5)  Т0 П (3)   D) Ч0 Л(5) Т(5) П(2)

Е) Ч4 Л4 Т4+2 П(2) 

107. Обоеполые цветки имеет

А)  Лилия     В) Дуб     С) Береза     D) Кукуруза     Е) Ива

Тест «Цветок»

Код ответов: 1 – д, 2 – а, 3 – а, 4 – е, 5 – а, 6 – в, 7 – а, 8 – а, 9 – д, 10 – е, 11 – в, 12 – а, 

13 – а, 14 – д, 15 – а, 16 – в, 17 – с, 18 – а, 19 – Д, 20 – Е, 21 – А, 22 – А, 23 – Е, 24 – Д, 25 – С, 

26 – Е, 27 – а, 28 – В, 29 – а, 30 – а, 31 – а, 32 – е, 33 – е, 34 – А, 35 – а, 36 – Е, 37 – А, 38 – С, 

39 – Д, 40 – С, 41 – а, 42 – А, 43 – А, 44 – д, 45 – Е, 46 – С, 47 – в, 48 – В, 49 – д, 50 – д, 51 – а, 

52 – а, 53 – А, 54 – д, 55 – а, 56 – е, 57 – е, 58 – в, 59 – С, 60 – Д, 61 – Е, 62 – а, 

63 – В, 64 – д, 65 – а, 66 – Е, 67 – д, 68 – в, 69 – а, 70 – А, 71 – а, 72 – в, 73 – д, 74 – д, 75 – а, 

76 – А, 77 – А, 78 – С, 79 – в, 80 – а, 81 – А, 82 – а, 83 – Д, 84 – А, 85 – А, 86 – Д, 87 – А, 88 – В, 89 – С, 90 – Д, 91 – Д, 92 – Д, 93 – е, 94 – а, 95 – д, 96 – д, 97 – А, 98 – а, 99 – А, 100 – А, 101 – А, 102- в, 103 – а, 104 – с, 105 – А, 106 – Д, 107 – А, 

